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2022年 7 月吉日  

特定非営利活動法人 アフィリエイトマーケティング協会  

 

アフィリエイターが選ぶ「満足度１位のＡＳＰ」 

回答者数Ｎｏ.１は「A8.net」昨年同様、全回答者のうち 40.2%が支持 

次いで、「afb」が 14.3％で続いた。 

ASP の利用者満足度で「とても満足/満足」と回答したポイントが１番高いＡＳＰは 

「A8.net」の 57％、次いで、「もしもアフィリエイト」の 44.5％となった。 

 

特定非営利活動法人(NPO 法人)アフィリエイトマーケティング協会(東京都千代田区／ 

会長 丸尾恭介)は、この度、2005 年調査以降 16 回目となる意識調査として「アフィリエ 

イト・プログラムに関する意識調査 2022」を実施し、本日付でその調査結果を発表した。 

 

■調査概要 

対象：国内主要 ASP 各社のアフィリエイターの皆様に調査を実施 

期間：2022 年 5 月 20 日正午 12:00～6 月 3 日正午 12:00 

調査手法：インターネット上による無記名式アンケート 

有効回答数：1,584 件 (2021 年は 1,919 件) 

 

利用している ASP の満足度（単一回答） 

利用している ASPの中で、満足度が一番高い ASPを 1社選択した際の回答では 

昨年に引き続き、1 位が「エーハチネット」、2位が「afb」であった。 

3 位以下では、「もしもアフィリエイト」が 4位から 3位へ、「felmat」が 6位から 4位へ 

順位を上げた。 

上位 9 位に入っている ASP は変わらず、「その他」には、 「TCS アフィリエイト」 

「リンクシェア アフィリエイト」、「i-mobile for AF」、「ジャネット」などが続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

エーハチネット afb もしもアフィリエイト Felmat 楽天アフィリエイト Amazonアソシエイト バリューコマース アクセストレード レントラックス その他

2022年

(n=1,584)
636 227 146 128 98 92 74 72 46 65

2021年

(n=1,919)
797 331 125 104 139 107 94 75 53 94



満足度 1位の ASPの選定理由 1/2（複数回答） 

「稼ぎやすい広告や自分にとって稼げる広告が多い」が、どの ASPでも重要な理由になっている。 

1 位の「エーハチネット」は、「広告数が多い」という理由が突出している。 

「レントラックス」の「独自広告」「報酬単価」は特徴的である。 

管理画面系の項目では、「felmat」、 「afb」 の評価が高い。 

3 位に上がった「もしもアフィリエイト」は、「広告リンクの作成のし易さ」の割合が高い。 

 

 

満足度 1位の ASPの選定理由 2/2（複数回答） 

2 位「afb」と 4 位の「felmat」は「専属担当者の対応」「情報提供」などが評価されている。 

  

  

 

 

 

 

 



利用している ASP の満足度➀ 

ASP の満足度について、現在利用しており、「とても満足」または「満足」と回答した割合が 

最も高かったのは、昨年に引き続き、57％の「エーハチネット」であった。 

2 位は「もしもアフィリエイト」で、3位の「afb」と入れ替わった。 

25％以上ある上位９社は以下の通り。 

 

 

 

利用している ASP の満足度② 

各 ASP ごとに、「とても満足」を 5 点、「満足」を 4点、「普通」を 3点、「やや不満」を 

2 点、「とても不満」を 1点と換算し、各段階の回答数を乗じて平均を算出した。 

その結果、1位は昨年に引き続き「エーハチネット」で 3.63 ポイント、2位は「felmat」の 

3.52 ポイントで、3位の 「afb」と入れ替わった。 

「felmat」は、不満とする人の割合が最も少ない。 

3 ポイント以上ある上位 12 位（2社同点）は以下の通り。 

 



ASP に求めるもの（1/2） 

ASP に求めるものについて各項目 5 段階で聞いたところ、「稼ぎやすい広告や 

自分にとって稼げる広告が多い」を「重要」と回答した人が 73.2％と、昨年にも増して 

最も多く、「満足度 1位の ASP の選定理由」を裏付けている。 

2 番目は、広告主やプログラムにもよるが、「成果承認率」が重要とする割合が多い。 

 

 

ASP に求めるもの（2/2） 

前ページの項目よりも下がるものの、ほとんどの項目において「重要」と「やや重要」で 

50％を超える。 

「不正クリック、虚偽申込、誇大広告などの不正行為への取り組み」「法律（薬事法、景表法

等）に関する情報提供」といった、コンプライアンス関係の項目も重要と考えられている。 

一方で、「アフィリエイター同士の交流の場の提供」は、あまり重要と考えられていない。 

    

 

 

 

 



ASP の専属担当の状況と専属担当に求めるもの 

    ASPの専属担当（個人担当）がついている人の割合は 

昨年 5.2％増えたが今回は微減である。 

  

    ASPの専属担当に求める内容は、やはり「問い合わせへの対応」と「特別報酬の交渉力」 

が、最も重要とされている。 

    

 

特別報酬案件の状況 

    現在掲載中の特別報酬案件の状況については、昨年は、少なくとも 1件以上ある人の 

割合が 3.3％増え、3 件以上ある人の割合では 4.1％増えていたが、今回は「ない」とする 

人の割合が、一昨年の水準に戻っている。 

  

    

複数のASPでついている 1社だけついている 現在、ついていない

2022年

(n=1,584) 283 228 1,073
2021年

(n=1,918) 390 248 1,280



ひと月のアフィリエイト収入 

ひと月のアフィリエイト収入をみると、0～5,000 円未満の割合が増え、58.5%を占める。 

一方、昨年増えていた「100 万円以上」の割合は減少し、一昨年の水準に戻っている。 

業界規模は拡大しているところからすると、一部のアフィリエイターによる寡占が進んで 

いると推測できる。 

    

    

 

アフィリエイトを始めてからの年数 

「アフィリエイトを始めてからの年数」を昨年と比較すると、「1 年未満」の割合が 

3.4％減少しており、それに伴い 1年以上継続している人の割合が、少しずつ増えている。 

コロナ禍での新規参入が、一昨年より若干落ち着いたのかもしれない。 

    

    

 

 



ひと月のアフィリエイト収入×アフィリエイトを開始してからの年数 

経験年数が長いほど収入が多いという、平均的な相関関係は変わらない。 

「100 万円以上」を見ると、2 年未満の割合が、一昨年の 19.0％から昨年は 11.5％ 

今回は更に 8.8％まで減少している。短期間で稼げるようになるのが更に難しくなっている 

と言える。 

    

 

アフィリエイト運営にかける時間 

1 日にアフィリエイト運営にかける時間を前年と比較すると、「3 時間以上」の割合が 

3.8％減少している。運営時間は、その人のステージや作業内容によるので、単純な理由は 

推測できない。 

    

         



アフィリエイト収入×アフィリエイト運営にかける時間 

時間をかけているほど収入が多いという、平均的な相関関係は変わらない。 

「100 万円以上」を見ると、「30 分未満」が一昨年 2％程度から昨年 10.2％へ増加したが 

今回は 1％になっている。その分「1時間程度」とする割合が増えた。 

   

 

アフィリエイト収入の増減 

2020 年と比較した 2021 年のアフィリエイト収入は、「減った」という人の割合が 

昨年の 17.5％から 13.9％に、3.6％減少した。ちなみに一昨年の調査では「減った」が 

20.6％あった。 

      

   



新型コロナウィルスの影響分析 

    「アフィリエイトの売上や集客で新型コロナによる影響を受けていますか？」という質問 

に対しては、「影響を受けていると感じている」人が、昨年よりも 6.9％減少した。 

       

    

 

一番力を入れているジャンル（複数回答） 

一番力を入れているジャンルは、昨年と比較して顕著な変化は見られない。 

物販の中では、 「コスメ・化粧品」 が減少し、「グルメ」「その他」に分散している。 

物販以外では、 「金融」 「投資」「エステ・脱毛」がやや減少し、「人材・転職」「ホテル・ 

旅行」がやや増えている。 

 

    



二番目・三番目に力を入れているジャンル（複数回答） 

    

    

 

    

 

    
 

今後取り組んでみたいジャンル（複数回答） 

 今後取り組んでみたいジャンルについては、5.3～7.7％の範囲で分散している印象が強い。 

「一番力を入れているジャンル」では物販が 45％あるのに対し、「今後」は物販以外にも幅広く 

関心が向かっている。各人が得意なジャンルで力を発揮すれば良いと考える。 

 

 
 



アフィリエイトサイトへの集客手段（複数回答） 

 やはり SEO が中心で、ホワイトハットでの内部施策、ナチュラルリンク獲得が主流。 

併せて、Twitter、Instagram を中心とした、SNS活用が多い。 

広告では、Google広告の利用が 11.5％、次いで Facebook 広告、Instagram広告である。 

    

 

利用しているアフィリエイトサイト作成ツール（複数回答） 

WordPress が圧倒的に多い。有料テーマ等で差別化するのが望ましい。 

次に無料ブログサービスだが、メインサイトよりも副サイトでの利用が多数含まれていると 

思われる。SIRIUS も、いまだに根強く使われている。 

       



ITPに関する見解 

     ITPに関する見解では、「影響を受けていると感じている」人が昨年より 3.8％減少した。 

そもそも知らないか、気にしていない人も多い。 

ITP問題に対しては、ASP 各社で対策を行っているので、公式サイトで確認を。 

      

    

 

アフィリエイト業界がさらに発展するための提言（抜粋）1/2 

    

 

 

 

 

 

 



アフィリエイト業界がさらに発展するための提言（抜粋）2/2 

    

    

本調査について 

■調査協力 

株式会社レントラックス、株式会社ファンコミュニケーションズ、株式会社インタースペース 

バリューコマース株式会社、株式会社ロンバード、株式会社フォーイット 

株式会社東京コンシューマーシステム、株式会社キャナルほか 

なお、当協会の法人正会員へは、本調査の各設問の単純集計結果、クロス集計結果、および 

本調査の生データを提供する。 

 

■本調査の設問一覧 

    1 アフィリエイト・プログラムを始めて何年ですか？ 

    2 アフィリエイトサイト運営にかける時間は、一日どれくらいですか？ 

    3 現在のひと月のアフィリエイトによる収入は、どの程度ですか？ 

    4 各広告主のジャンルについて、１番～３番目に力を入れているジャンル 

今後一番取り組んでみたいジャンルを教えてください 

    5 前年(2020 年)と比べて、2021 年のアフィリエイト収入は、増えましたか？ 

    6 2021 年のアフィリエイト収入の増減の理由はなんですか？ 

    7 あなたが利用(＝広告掲載)している ASP と、満足度を教えてください 

    8 あなたが利用(＝広告掲載)している ASP の中で、満足度 1位の ASP をお答えください 

 9 満足度 1 位の ASPについて、満足度の高い理由は何ですか？あてはまるものを 

教えてください 

10 あなたが ASPに求めるものは？各質問項目の重要度についてお答え下さい 



11 ASP の専属担当(個人担当)がついていますか？ 

12 ASP の専属担当(個人担当)に求める内容について教えてください。 

（各項目の重要度についてお答えください。その他、重要と感じる点があればご記入ください） 

13 現在掲載中の特別報酬案件はいくつありますか？ 

14 アフィリエイトサイトの作成で使っているツールを教えてください 

15 アフィリエイトサイトへの集客で行っている手段を教えてください 

16 ITP 問題について（3 択） 

17 アフィリエイトの売上や集客で新型コロナによる影響を受けていますか？ 

18 新型コロナによる影響を受けていると感じているとお答えになった方は、どのような影響が 

あったのかをお聞かせ下さい。  

19 2022 年、アフィリエイト業界がさらに発展するための提言を「ズバリ一言」で！ 

 

■調査目的 

本調査の目的は、アフィリエイト・プログラムの実態、および利用者の意識を中立的な立 

場で調査・公表することにより、今後のアフィリエイトマーケティング業界の健全な発展と 

理解を促進し、現状や課題を正しく把握していくとともに、将来のあるべき姿を模索し 

かつ提唱してゆくことにある。 

 

■今後の展開 

アフィリエイトマーケティングの健全な発展と理解を促進し、現状や課題を正しく把握 

する一助とするため、本調査で収集した設問の単純集計結果、および本調査の生データを、 

当協会の法人正会員に対して無償で公開することとする。 

 

 

 

 

■アフィリエイトマーケティング協会とは 

 http://affiliate-marketing.jp/ 

2003 年 6 月に設立、2005 年 9 月に特定非営利活動法人(NPO 法人)として登記。  

設立以来、一貫として「アフィリエイトの認知向上及び広告主におけるアフィリエイターへの 

理解度の向上」等、アフィリエイト業界の発展に寄与。 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

       ■本件に関するお問い合わせ先  

特定非営利活動法人(NPO 法人) アフィリエイトマーケティング協会 事務局 

東京都港区西新橋 2－15－17 レインボービルビル 10 階 A 

株式会社トラフィックジェネレーター内 

Mail: support@affiliate-marketing.jp 

http://affiliate-marketing.jp/

